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1. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА ДОДАТКОВОГО ВСТУПНОГО 

ВИПРОБУВАННЯ 

 
В програмі визначені основні питання, які спрямовані на ознайомлення 

абітурієнтів з основними релігійними традиціями світу в історичній перспективі. 
Програма побудована на засадах світоглядного і конфесійного плюралізму, 
спирається на принципи об'єктивності й історизму. 

Соціально-економічні і духовні зміни, що сталися в Україні протягом останніх 
років: здобуття незалежності, формування ринкових відносин потребують підготовки 
компетентних, ерудованих, високо культурних фахівців. Оволодіння історією релігії 
як основи богослов’я  допоможе стати фахівцем, який вміє мислити і діяти 
самостійно. Саме життя спонукає до осмислення людиною свого ставлення до 
дійсності, її світоглядної орієнтації, усвідомлення нею свого місця і ролі в 
суспільстві. Щодо складних проблем життя, формування адекватних світоглядних 
орієнтирів і цінностей особлива роль належить богослов’ю та історії релігії. 

У абітурієнтів мають бути сформовані наступні практичні навички: 

-  практичне застосування знань про релігійний феномен; 
-  вміння розрізняти культово-обрядову та доктринальну специфіку церков і 
релігій світу; 
-  формування релігійної та богословської культури студентів. 

При цьому абітурієнти мають знати наступне: 
       -    сутність предмета, структури та функцій Історії церков і релігій; 

-  закономірності виникнення, специфіку розвитку і функціонування релігійного 
феномену та окремих релігій; 

-  класифікацію та типологію релігій, релігійних напрямів, вірувань, культів, 
форм релігійного досвіду; 

-  основи віровчень, культів, церковні організації та їх соціально-політичні 
доктрини; 

-  історичне минуле, сучасний стан і перспективи розвитку релігійної ситуації в 
світі. 

На основі цих знань у абітурієнтів повинні бути сформовані наступні вміння: 

-  самостійно та творчо аналізувати процеси, які визначають релігійну ситуацію 
за кордоном і в Україні; 

-  проводити порівняльний аналіз релігій і релігійних напрямів на основі 
методологічних підходів Історії церков і релігій; 

-  використовувати засвоєні знання в освітньо-виховному процесі. 
 

2. КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ ЗНАНЬ АБІТУРІЄНТА НА ДОДАТКОВОМУ 

ВСТУПНОМУ ВИПРОБУВАННІ (ТІЛЬКИ ДЛЯ ГРОМАДЯН УКРАЇНИ) 

 

Тривалість підготовки до усної відповіді на фаховому випробуванні може 
становити 30-40 хвилин. 

Максимальна кількість набраних балів при фаховому випробуванні та 
правильних відповідях на всі завдання - 200. 

Студентам забороняється заходити до аудиторії, в якій проводиться екзамен, 
після 30 
хвилин з початку його проведення. Студентам не дозволяється залишати 



 

екзаменаційну аудиторію протягом перших 30 хвилин іспиту, за винятком, якщо вони 
завершили всі передбачені іспитом процедури і на цій підставі отримали дозвіл 
екзаменатора. 

Студентам забороняється брати до екзаменаційної аудиторії будь-які книжки, 
зошити, папери, а також портфелі, сумки, інші речі, в яких ці книжки або папери 
можуть знаходитися. 

Будь-який студент, який здійснив: 
а) спробу занести ці речі до екзаменаційної кімнати або ж скористатися цими 

матеріалами під час іспиту 
б) спробу отримати безпосередньо чи опосередковано допомогу іншого 

слухача, або допомогти іншому студентові буде позбавлений права складати іспит. 
На вимогу екзаменатора студент повинен терміново залишити екзаменаційну 
аудиторію. 

Під час проведення іспиту студентам забороняється спілкуватися одним з 
одним. Всі питання з’ясовуються через екзаменатора. 

Оцінювання рівня знань абітурієнтів проводиться кожним із членів предметної 
комісії окремо, відповідно до критеріїв оцінювання. Загальний бал оцінювання рівня 
знань абітурієнта виводиться за результатами обговорення членами комісії особистих 
оцінок відповідей абітурієнтів. Бали (оцінки) вступного фахового випробування 
виголошуються головою предметної комісії усім абітурієнтам, хто приймав участь у 
випробуванні після закінчення іспиту. 

За шкалою Визначення Характеристика відповідей абітурієнта 

університету  на питання теоретичного змісту 
 

0-99 

        бали 

Низький Абітурієнти, які виявили прогалини в знаннях 
основного програмного матеріалу, припустилися 
принципових помилок у виконанні завдань, 
передбачених програмою. Як правило, оцінка 
―незадовільно‖ виставляється слухачам, які не здатні 
продовжувати навчання або розпочати професійну 
діяльність по закінченні навчання без додаткових 
занять за відповідною програмою. 100-139 

балів 

Задовільний Абітурієнти, які виявили знання основного 
програмного матеріалу в обсязі, необхідному для 
подальшого навчання і професійної роботи, здатні 
виконувати завдання навчальної програми і знайомі з 
основною літературою, що рекомендована 
програмою. Як правило, оцінка ―задовільно‖ 
виставляється слухачам, які допустили незначні 
огріхи у відповідях при складанні іспиту чи при 
виконанні екзаменаційних завдань, але мають 
необхідні знання і спроможні з допомогою викладача 
виправити допущені помилки. Оцінка «задовільно» 
виставляється студентам, які за умов ознайомлення із 
загальними положеннями дисципліни допускають 
логічні помилки у висвітленні її проблемних аспектів, 
але при цьому виявляють здатність виправляти 
допущені помилки за допомогою викладача. 



 

140-169 

балів 

Достатній Абітурієнти виявляють повне знання програмного 
матеріалу, успішно виконують завдання навчальної 
програми, засвоїли зміст основної рекомендованої 
літератури. Абітурієнти виявляють систематичний 
характер знань з теми іспиту, здатні самостійно їх 
поповнювати та оновлювати в процесі подальшої 
навчальної роботи та професійної діяльності, це 
абітурієнти які в повному обсязі оволоділи 
навчальним матеріалом бакалаврату з відповідних 
програмних блоків, здатні вільно оперувати базовими 
поняттями та категоріями, здійснювати порівняльну 
характеристику основних концепцій та 
методологічних напрямів, але при цьому відчувають 
труднощі в творчому переосмисленні засвоєних знань, 
синтезуванні повних самостійних висновків та 
узагальнень. 

170-200 

балів 

Високий Абітурієнти розуміють взаємозв’язок основних 
понять теми, їх значення для професії викладача, 
філософа, культуролога і виявили творчі здібності у 
використанні програмного матеріалу, демонструють 
грамотне посилання на джерела та вихід на рівень 
теоретичних узагальнень та критичного аналізу.  

3. ЗМІСТ ПРОГРАМИ ДОДАТКОВОГО ВИПРОБУВАННЯ 

 
 
 

Теологічні ідеї книги Діянь Апостолів. Християнське вчення про Трійцю.Теологія Карла 
Барта. Теологія Ж.Кальвіна. Загальна характеристика Біблії. Сучасна протестантська 
теологія.Представте основні елементи структури Євангелія від Марка. 
Поясніть суть і специфіку богослов’я оправдання вірою у листах апостола Павла. 
Опишіть загальну структуру Книги Одкровення. Охарактеризуйте значення основних 
символів. Основні риси християнської еклезіології. Теологія Послання апостола Павла 
до римлян. Християнське вчення про священство. Новозавітне вчення про Церкву. 
Розкрийте головні сотеріологічні теми Нового Завіту та поясніть їхній вплив на розвиток 
святоотцівськоїсотеріології.Християнське вчення про любов.Характерні особливості 
теології Євангелія від Луки.Християнське вчення про людину та її покликання. 
Новозавітне вчення про Царство Боже.Біблійнаесхатологія.Теологія протестантизму в її 
історичному розвитку.Передреформаційний рух в Європі.Джон Вікліф і Ян Гус - 
предтечі Реформації. Поміркована і радикальна течія Реформації. Догматичневчення про 
Христа.Сучасна православна теологія.Структура, склад, загальні характеристики змісту 
Корану. Запропонуйте визначення понять: євангелізація, інкультурація, екуменізм та 
міжрелігійний діалог. Виникнення буддизму. Особистість Будди Гаутами. Релігійні 
традиції Китаю. Концепція спасіння в ранньому буддизмі. Християнське вчення про 
творіння світу. Основні теологічні ідеї Прологу до Євангелія від Івана. Християнське 
вчення про шлюб.Розкрийте особливості вчення св. ап. Павла щодо подружнього життя. 
Значення Декалогу. Сучасна католицька теологія. Новий Завіт (Євангелія) - основа 
християнства. Історія протистояння католицької та православної церков. Значення 
Вселенських соборів. Основні принципи християнського морального вчення. 
 

4. Для пільгових категорій осіб, яким надано право складати вступні 
випробування (особи, що потребують особливих умов складання випробувань) в 
НПУ імені М. П. Драгоманова за рішенням Приймальної комісії створюються 
особливі умови для проходження вступних випробувань. 
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